



Во Владимирской области в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении изнасилования, совершенного в 2008 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Суздальского района Владимирской области. Он обвиняется в совершении более 7 лет назад преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, утром 6 февраля 2008 года обвиняемый, находясь в городе Владимире в безлюдном месте в состоянии алкогольного опьянения, напал на незнакомую ему 21-летнюю женщину, которая шла на работу. Схватив потерпевшую за одежду, мужчина, угрожая ножом, затащил ее в кусты и нанес удары по спине и лицу. Затем обвиняемый сорвал с женщины часть одежды и изнасиловал ее, после чего скрылся с места преступления.

В настоящее время обвиняемый уже отбывает наказание за совершение другого аналогичного преступления, за которое он был осужден в 2010 году.

Раскрытию преступления способствовала качественная работа следователей, экспертов и оперативных служб регионального управления МВД России по фиксации обстоятельств происшествия и сбору доказательственной базы.

В частности, изъятые в первый день расследования биологические следы, подвергнутые экспертному генетическому исследованию, послужили основным фактором в определении виновного лица даже через несколько лет после совершения преступления.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/958672>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
